



На заседании Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь был рассмотрен проект Закона «Об изменении Закона Республики Беларусь «Об электросвязи»

26 июня 2019 года на заседании Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь были рассмотрены 12 вопросов, в том числе и проект Закона «Об изменении Закона Республики Беларусь «Об электросвязи».

О проекте Закона «Об изменении Закона Республики Беларусь «Об электросвязи» с докладами выступили Министр связи и информатизации Республики Беларусь Шульган К.К. и член Постоянной комиссии Палаты представителей по промышленности, топливно-энергетическому комплексу, транспорту и связи Юницын А.Ю.

Говоря о нововведениях законопроекта докладчики отметили следующие.

Совету Министров Республики Беларусь предоставлено право определять порядок осуществления международной правовой защиты радиочастотных присвоений Республики Беларусь для создания условий для международного взаимодействия при осуществлении контроля (надзора) за использованием на территории Республики Беларусь излучающих РЭС и ВЧУ, устранения неблагоприятного воздействия на них со стороны излучающих РЭС и ВЧУ иностранных государств, а также международного признания присвоенных (назначенных) радиочастот или радиочастотных каналов для РЭС Республики Беларусь и соответствующих спутниковых позиций на геостационарной орбите либо соответствующих характеристик спутников на других орбитах.

На Министерство связи и информатизации возложены функции по координации деятельности государственных органов и иных организаций по вопросам международной правовой защиты радиочастотных присвоений Республики Беларусь.

Уточнены полномочия Минсвязи по контролю за выполнением лицензиатами законодательства о лицензировании, лицензионных требований и условий осуществления лицензируемого вида деятельности, выявлению нарушений порядка и условий присоединения сетей электросвязи к сети электросвязи общего пользования, включая единую республиканскую сеть передачи данных, порядка их взаимодействия и пропуска трафика.

Уточнен перечень мер, направленных на пресечение правонарушений и осуществление контроля (надзора) за выполнением международных обязательств в рамках единой системы мероприятий по контролю (надзору) за использованием на территории Республики Беларусь излучающих РЭС и ВЧУ.

Определено, что реализация мероприятий международной правовой защиты радиочастотных присвоений Республики Беларусь и мероприятий по исполнению международных обязательств по использованию радиочастотного спектра является неотъемлемым элементом контроля

(надзора) за использованием на территории Республики Беларусь излучающих РЭС и ВЧУ.

Владельцам РЭС и (или) ВЧУ предоставлена возможность снятия с регистрации РЭС и (или) ВЧУ всех назначений, находящихся на территории Республики Беларусь и являющихся источниками электромагнитного излучения.

Определен субъектный состав лиц, обязанных осуществлять юридически значимые действия при регистрации и снятии с регистрации средств электросвязи.

Источник: [Палата представителей Национального собрания Республики Беларусь](https://mpt.gov.by/na-zasedanii-palaty-predstaviteley-nacsobraniya-respubliki-belarus-by-l-rassmotren-proekt-zakona-ob)

Source URL:

<https://mpt.gov.by/na-zasedanii-palaty-predstaviteley-nacsobraniya-respubliki-belarus-by-l-rassmotren-proekt-zakona-ob>